
Бортовий автомобіль IVECO DAILY 70C16D

Вантажопідйомність: 7200 кг.

Кількість осей : 2

Марка : IVECO

Опис : IVECO Daily 70C16D є сучасним бортовим автомобілем, що поєднує

потужність, надійність і комфорт для перевезення різноманітних вантажів у міських

та міжміських умовах. Оснащений 3,0-літровим дизельним двигуном FPT

потужністю 160 кінських сил. Автомобіль має повну масу 7200 кг, колісну формулу

4х2 і колісну базу 3750 мм.



Креслення бортового автомобіля IVECO DAILY 70C16D



Особливості бортового автомобіля IVECO DAILY 70C16D

1. Висока вантажопідйомність – здатність перевозити до 4700 кг робить його

ідеальним для важких вантажів.

2. Економічний двигун – 3,0-літровий дизель потужністю 160 к.с. відповідає

стандартам Євро 6, забезпечуючи високу продуктивність і знижену витрату

палива.

3. Простора кабіна – розрахована на 7 місць, створює комфортні умови для

водія та пасажирів навіть під час тривалих поїздок.

4. Сучасні системи безпеки – включають екстрене гальмування

AEBS, стабілізацію ESP9 та функцію Hill Holder для утримання на схилі.

5. Тентована платформа з алюмінієвими бортами – забезпечує захист

вантажу та легкий доступ завдяки швидкій системі відкриття.

6. Універсальність і адаптивність – підходить для міських і міжміських

маршрутів, з можливістю додаткового обладнання для спеціалізованих потреб



Опис бортового автомобіля IVECO DAILY 70C16D

IVECO Daily 70C16D є сучасним бортовим автомобілем, що поєднує потужність,

надійність і комфорт для перевезення різноманітних вантажів у міських та міжміських

умовах. Завдяки високій вантажопідйомності, яка досягає 4700 кг, і адаптивності до

складних умов експлуатації, ця модель ідеально підходить для будівельних компаній,

логістичних операторів і фермерських господарств. Оснащений 3,0-літровим дизельним

двигуном FPT потужністю 160 кінських сил, автомобіль відповідає екологічним

стандартам Євро 6, забезпечуючи низький рівень викидів і високу паливну ефективність.

Шестиступенева механічна коробка передач гарантує плавну роботу і контроль навіть за

повного завантаження.

Автомобіль має повну масу 7200 кг, колісну формулу 4х2 і колісну базу 3750 мм, що

забезпечує стійкість на дорозі та легкість у керуванні. Габаритні розміри кузова

дозволяють транспортувати об’ємні вантажі: довжина складає 6200 мм, ширина – 2240 мм,

а висота бортів – 400 мм. Простора подвійна кабіна на 7 місць створює комфортні умови

для екіпажу навіть під час тривалих поїздок, а сучасний інтер’єр доповнюється зручними

сидіннями, системою клімат-контролю і мультимедійними функціями.

Для забезпечення безпеки автомобіль обладнаний дисковими вентильованими гальмами

на всіх колесах, системою екстреного гальмування AEBS, системою стабілізації ESP9 та

функцією Hill Holder, яка утримує транспорт на схилі. Бортова платформа може бути

обладнана тентом для захисту вантажу від погодних умов. Особливістю конструкції є

алюмінієві борти, які знижують вагу автомобіля та полегшують доступ до вантажу, а

система шнурівки на еспандері забезпечує швидке відкриття тенту.

Цей автомобіль відрізняється універсальністю завдяки можливості дооснащення

індивідуальним обладнанням, таким як гідравлічні системи для встановлення кранів-

маніпуляторів або спеціалізовані баки для транспортування рідин і сипучих матеріалів.

Завдяки поєднанню міцності конструкції, сучасних технологій безпеки, економічного

двигуна та комфорту кабіни, IVECO Daily 70C16D стає відмінним вибором для бізнесу

будь-якого масштабу, забезпечуючи ефективність і зручність експлуатації.



Додаткові фото бортового автомобіля IVECO DAILY 70C16D

















Технічі характеристики бортового автомобіля IVECO DAILY 70C16D

Параметр Показник

Модель IVECO Daily 70C16D

Двигун 3,0-літровий дизельний FPT, 160 к.с.

Екологічний стандарт Євро 6

Коробка передач 6-ступенева механічна

Повна маса 7200 кг

Вантажопідйомність 4700 кг

Колісна формула 4x2

Колісна база 3750 мм

Габарити кузова
6200 мм (довжина) x 2240 мм (ширина) 

x 400 мм (висота борту)

Кількість місць у кабіні 7 (подвійна кабіна)

Гальмівна система Дискові вентильовані гальма

Системи безпеки AEBS, ESP9, Hill Holder

Додаткове обладнання Тентована платформа, алюмінієві борти




